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Campania europeană ,,Do you want another?” 

Asociația Asistență și Programe pentru Dezvoltare Durabilă – Agenda 21 derulează în această 

toamnă Campania ,,Do you want another” pe tema schimbărilor climatice. Campania este realizată la 

nivel european cu sprijinul organizației MIJARC Europe, din care asociația noastră face parte, și este 

finanțată de Consiliul Europei prin intermediul European Youth Foundation. În prezent, aceasta se 

desfășoară și în alte state precum Portugalia, Franța, Austria, Bulgaria, Belgia, Germania, Turcia, 

Armenia, Malta, Macedonia; 

Campania ,,Do you want another” a fost proiectată la finalul verii acestui an, în august, în cadrul 

școlii de vară ,,Rising Temperatures, Rising Voices”, organizată de MIJARC Europe. APDD – Agenda 21 a 

fost reprezentată de voluntarele Raluca Tătaru și Mihaela Ioniță și Andreea Tătaru, coordonator 

european în cadrul MIJARC Europe și formator în cadrul evenimentului. Misiunea celor 3 a fost să revină 

în România și să desfășoare în România campania ,,Do you want another?” atât în mediul online, cât și în 

mediul offline.  

  Recent, campania a ajuns în două unități școlare – Liceul Teoretic ,,George Călinescu” din 

București și Școala Gimnazială ,,N. I. Jilinschi” din Vernești, județul Buzău unde elevi cu vârste cuprinse 

între 11 și 16 ani au participat la atelierele pe temea consumului responsabil de resurse.  

 De astăzi, asociația noastră va promova campania și în mediul online. Prima surpriză a campaniei 

constă în publicarea unui ghid pentru o viață responsabilă pe care vă invităm să îl parcurgeți și să îl 

distribuiți și prietenilor sau să îl utilizați, în funcție de caz, în activitățile didactice. Acesta poate fi 

descarcat gratuit de aici sau poate fi găsit pe pagina dedicată publicațiilor de pe website-ul nostru.  

 Nu ratați următoarele noutăți din campanie și nu uitați să ne urmăriți pagina de Facebook! De 

asemenea, nu ezitați să vizitați website-ul campaniei europene: 

http://risingtemperaturesrisingvoices.net.  
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